



Голос времени

21 ДЕКАБРЯ
СРЕДА 2005

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 102 (6654)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ 22 декабря - День энергетика

А у нас в квартире... свет

«А у нас в квартире газ...» - помните это детское стихотворение? Сегодня никому и в голову не придет похвастать: «А у нас в квартире свет». К тому, что он есть и должен быть всегда, мы давно привыкли. Щелкнул выключателем - горит. Воткнул вилку в розетку - «ожужжит» телевизор, ходильник, стиральная машина, даже мобильный телефон. Значит, все в порядке. Можно жить цивилизованно и с комфортом.

У нас в Новопавловске за тем, чтобы горело и жужжало следит филиал ГУП СК «Ставрополькоммуналэлектро», работают в котором всего 66 человек.

Круглосуточную вахту часут электромонтеры, водители и диспетчеры оперативно-диспетчерской службы, возглавляемой Дмитрием Мирошниченко. Это им днем и ночью звонят и возмущаются: «Щелкнули - а не горит. Почемум?» Это их задача принять заявку - броситься по первому зову, определить повреждение, покапацовать вышедший из строя участок и по возможности устранить неисправность.

Следить за тем, чтобы на улицах города зажигались фонари, проводить капитальный и текущий ремонт оборудования, эксплуатационные и восстановительные работы - дело производственно-технической службы и служб кабельных линий. Руководит ими Владимир Заровский - опытный специалист с более чем десятилетним стажем работы. В этом году данные службы отремонтировали 6,9 км десятиковольтных линий и 3,4 км линий 0,4 киловольта. 47 подстанций прошли техни-



Евгений Лютов, Вадим Прасолов, Султан Муцалханов, Вадим Варлыгин, Евгений Шулико, Валерий Коваленко, Олег Федоренко, Николай Телепиков.

же ведет полный учет потребленной электроэнергии, проверяет исправность счетчиков и схемы включения, с ними потребители расчитываются за то, сколько у них «выгорело света». На пойманых за руку расхитителей электроэнергии

но заключенным договорам филиал в этом году проводил капитальный ремонт линий передач в станице Марьинской и на хуторе Пегушин.

Самое трудное: определить, кого же похвалить к празднику. К сожалению, свыше 50 фамилий в газете не напечатаешь, но есть люди, которых нельзя не назвать. Среди них электромонтер производственно-технической службы Василий Лазарев - необыкновенно опытный, грамотный специалист, наставник молодых; водитель автоподъемника Василий Рябуха, диспетчер Валерий Гучепьев, инженер ПТО Нина Гусарова, старший бухгалтер Ольга Галета; один из опытнейших работников СОП «Энергосбыта» Александр Прокофьев и Татьяна Жиленико. Все они неоднократно отмечались почетными грамотами и благодарностями.

В этот день хочется поздравить всех электриков, работающих не только на нашем, но и на других предприятиях и в организациях. Профессия энергетика объединяет в одно целое всех «тепловиков», газовиков, нефтяников - всех тех, кто прямо или косвенно подчиняет энергию на пользу людям.

Уважаемые коллеги! Руководство филиала ГУП СК «Ставрополькоммуналэлектро» поздравляет вас с профессиональным праздником. Приходится он на конец года, когда, оглядываясь назад, уже можно подводить итоги и при этом смело сказать: мы потрудились на совесть - да ведь энергетикам иначе просто нельзя!

Очень хочется, чтобы наше предприятие благополучно выстояло в эпоху очередных перемен и с каждым годом развивалось и крепло. Пусть в ваших семьях царят мир и стабильность. Здоровья и успехов вам в новом году!

Вадим ВАРЛЫГИН
главный инженер



Диспетчер Николай Куренов и электромонтер Олег Федоренко.

контролеры отдела составляют акты и выписывают штрафы. Ежегодно таких актов составляется от 60 до 80. Но вориши не переводятся. Как и те, кто электричеством пользуется, а платить не хочет. К злостным неуплатщикам применяется суровая, но справедливая мера - «клампона Ильича» отключается.

Работают в этом обособленном подразделении 14 человек, а руководит ими Андрей Шиянов. Ни одно современное предприятие не может нормально функционировать без бухгалтеров (отдел возглавляет Татьяна Дьякова) экономистов (Людмила Герман) и отдела кадров (Елена Жекю). Все они профессионально справляются со своими обязанностями.

Понятно, если служба электросетей городская, то и отвечает она прежде всего за Новопавловск. Но не только. По специальному



Кассир Анна Дегтярева.

ческое обслуживание, три калинительно отремонтированы. Зимой все это позволит электросетям работать надежно.

Договоры с абонентами, будь то физические или юридические лица, заключает отдел энергосбыта. Он

И тепло, и свет

Уважаемые труженики топливно-энергетического комплекса! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Ваша служба важна и ответственна, ведь электричество - это не просто свет и тепло, электроэнергия - это наша жизнь, это утренняя работа предприятий и организаций района. Ваша профессия востребована всегда. Зимой и летом, днем и ночью, сменяя друг друга, трудятся диспетчеры, операторы котельных и центральных тепловых пунктов, работники подстанций и выездные бригады. Заботитесь о надежном и качественном энергоснабжении - для вас привычное дело. Благодаря вашему професионализму, любви к своему делу, вы с честью справляйтесь с возложенными на вас задачами. Спасибо вам за ваш нелегкий труд!

От всего сердца желаем крепкого здоровья, успехов в делах, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

Сергей ВИННИКОВ, глава Кировского муниципального района;

Петр КОЖИН, глава администрации Кировского муниципального района.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Обсуждены проблемы налоговых служб

Губернатор Александр Черногоров встретился с прибывшим в край руководителем Федеральной налоговой службы Российской Федерации Анатолием Сердюковым, основной целью поездки которого было ознакомление на месте с функционированием подведомственных подразделений.

В ходе беседы были обсуждены проблемы работы налоговых служб на региональном и местном уровне, а также особенности их деятельности, которые связаны с началом реализации Федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

◆ В Госдуме края

Помощь станет доступнее

15 декабря под председательством Юрия Гонтаря состоялось очередное, 50-е заседание Государственной Думы Ставропольского края.

На заседании Думы был рассмотрен проект Закона Ставропольского края «О краевых стандартах в жилищной сфере».

В последнее время около 95 тысяч семей в нашем крае получали субсидию. А всего такое право имели более 200 тысяч семей. Но с июля ситуация изменилась, поскольку Федеральное правительство установило новый подход к расчету субсидий и критериям нуждаемости граждан в субсидиях. Численность субсидируемых семей в нашем крае сократилась до 43 тысяч.

Определено, что стандарт социальной нормы жилой площади - это 18 квадратных метров общей площади жилья на одного гражданина. Стандарт максимально допустимой доли жилищно-коммунальных расходов в совокупном доходе семьи - 22%.

Для регионов федеральные стандарты, утвержденные постановлением российского Правительства № 541, являются лишь ориентиром, а не регативной нормой. Власти региона могут увеличить, к примеру, социальную норму жилой площади. Но субсидировать оплату добавленных квадратных метров им придется уже полностью из регионального бюджета. Более того, трансферты из федерального бюджета на субсидирование части оплаты по федеральным стандартам будут выделяться с понижающим коэффициентом.

С учетом этого, а также, призыва во внимание дефицитность бюджета края с нового года в крае нормативом, используемым для расчета субсидий, будет 18 квадратных метров общей площади жилого помещения на одного человека.

Что касается краевого стандарта максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи, правительство края предлагало также продублировать норму федерального стандарта - 22 процента. Но при этом исполнительная власть предусматривала исключение для семей одноко проживающих пенсионеров, многодетных семей (воспитывающих троих и более детей в возрасте до 18 лет), семей реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий, право на субсидию должно наступать, если оплата жилья и коммунальных услуг превышает не 22, а 15 процентов совокупного дохода семьи.

Депутаты, однако, желая по возможности компенсировать снижение стандарта социальной нормы жилья и учитывая все прочие обстоятельства, решили, что норму 15 процентов следует применить не к отдельным категориям, а ко всем жителям края. Это примерно на треть увеличит число граждан, которые получат право на субсидии для оплаты жилья и коммунальных услуг.

Закон вступит в силу с 1 января 2006 года.

Уважаемые жители Кировского района!

Спешите подписать на районную газету «Голос времени». У вас в запасе только 10 дней. Оформить подписку можно в любом отделении почтовой связи или почтальоном на дому.

«Голос времени» - всегда с вами!

◆ В муниципальных образованиях

Дом культуры в поселке начинает возрождаться

О более чем плачевном состоянии Дома культуры в п. Физанном наша газета писала не раз. Удивляться разрухе мы уже перестали. Удивляет и вызывает невольное уважение другое – что в таких условиях люди все-таки работают!

Мамин праздник, к примеру, отмечали целый день. Для тех, кто постарше, пели детские и взрослые хоры, исполнились сольные номера; танцевальный коллектив «Солнышко» представил несколько композиций, причем каждую – в особых костюмах. Кружок «Умелые руки» оформил выставку поделок.

Ближе к вечеру на огонек сошли молодые пары. Они вышивали кетчи, под которыми лежали записки с названиями призов; собирали частушки, танцевали на пьесах. А случившийся в зале маг пронес застенные желания собравшихся: тепла, добра, много мяса, молока... Крикло, крабло, бум - и появилась... корова! Пришло ее подонять, а сначала, весело, наформить и напоить. Накрыты столы помогла администрация поселка.

Глава администрации Анатолий Дмитриевич Варнавский нас поддерживает, - с благодарностью отмечает директор ДК Иван Воробьев. - Вот уже несколько лет, как в здании администрации приютилась библиотека, мы весь этот год работали в помещениях бывшей союзной столовой. К сожалению, она не отапливается, но это лучше, чем ничего.

За это время (год) были сделаны и существенные приобретения. В ДК появились сто-

лы и креста (и гостям, и хозяевам теперь есть на чем посидеть), компьютер и видеомагнитофон, видеокамера, а главное – голосовая аппаратура. Все куплено на бюджетные деньги.

- Теперь есть с чем работать, - подтверждает художественный руководитель ДК Алина Городецкая. - У нас занимаются восемь детских и взрослых коллективов.

Главной проблемой по-прежнему остается собственное здание. Оно есть, но находится в аварийном состоянии: крыша течет так, что дужи стоят не только на втором этаже, но и на первом; отопление, естественно, не работает, света нет, стены разъедает грибок. Картина настолько мрачная, что заставляет сомневаться: изменится ли она когда-нибудь к лучшему? Но Иван Митрофанович не сомневается: изменится.

- Деньги на ремонт крыши уже перечислены, - говорит он.

- Затем приступим к внутреннему ремонту. Уже обдумываем, как это сделать и с чего начать. Вероятнее всего – со спортивного зала. Когда-то он был очень неплохим и должен будет привлечь не только детей, но и молодежь. А ведь, по большому счету, для них и стараемся. Так что всем врагам на зло ДК в поселке начинает возрождаться!

(Соб. инф.)

◆ В сельской библиотеке

Воспитывать и лелеять читателя

Летом, когда приехавшие из городов в деревню к бабушкам внучки, вооружившись списками заданного, идут записываться в Зольскую библиотеку, глаза их удивленно округляются: «Ого, как у вас библиотека!». Удивиться, действительно, есть чему. На полках красуются такие роскошнейшие издания, как Золотая библиотека русской классики из ста томов и Золотая библиотека классики зарубежной, комплект детской литературы для внеklassного чтения и многое другое.

- Все это мы получили за последние два с половиной года, - говорит заведующая Зинаида Винникова. - За последний год одной только справочной литературы 1400 экземпляров! У нас есть издания, которых нет даже в центральной районной библиотеке – например, детская универсальная энциклопедия издательства «Аванта-плюс».

Откуда такая роскошь и почему сыплется она, как из рога изобилия, именно на Зольскую библиотеку? Началось все в 2002 году, когда золычане выиграли районный конкурс «Сюда всегда стремятся люди» и получили статус модельной библиотеки, которая подпитывается сразу из нескольких источников: краевого министерства культуры, ЦБС и районного отдела культуры, местной администрации. Книги поступали и непосредственно из Пушкинской библиотеки Москвы. Местная администрация подарила телевизор и ксерокс. Вот уже год, как получили компьютер – ни одна библиотека района, кроме центральной, так не оснащена! Обучение работы на компьютере тоже входит в программу и проводится бесплатно, но добираться до Ставрополя и жить там надо за свой счет, а это для кармана библиотекаря слишком накладно. Поэтому осваивают технику сами, в основном специализируется на этом Тамара Сергиенко. Всю наглядную азитацию, оформление литературы и каталогов теперь пропускают через компьютер – очень удобно. Подключили бы и Интернет, да загвоздка с телефоном. Библиотекари с нетерпением ждут, когда она разрешится. Ведь межбиблиотечный абонемент изжил себя, это и долго, и дорого: заказ нужно оформить, пе-

реправить в краевой фонд, а когда его выполнят, читатель сам должен ехать за нужной книгой. А Интернет откроет доступ ко всем электронным фондам всех библиотек страны – представляет, какие возможности!

О чем еще мечтают библиотекари, так это о хорошем ремонте. В 2003 году ураганом подняло крышу и книжное хранилище буквально заполнило. 800 экземпляров пришлось списать. В самое помещение год невозможно было зайти. Крышу подпалили, но не очень тщательно. Во время дождей приходится подставлять ведра. Потом трое библиотекарей набрались храбрости, засучили рукава и сами сделали ремонт, превратив книжное хранилище в уютный, хотя и небольшой, читальный зал. Оказалось, он просто необходим. Здесь собираются на свои заседания работающие при библиотеке клубы, а их несколько. Это и читательский клуб домохозяек, которые сдают для общего пользования женские романы, и недавно созданный клуб «Калинушка». Рассчитан он был на 12 человек, уже ходят больше 20 и есть еще желающие. Девиз клуба: «Радоваться каждому мгновению жизни». Здесь отмечают именины друг друга, обсуждаются темы выбираются по собственному желанию, с их легкой руки вот уже два года вся станица участвует в выставке комнатных растений. Ну и, конечно, почти легендарный клуб Благородных дам и кавалеров. Вот уже 11 лет ведет его библиотекарь Вера Ерохина, сама разработавшая программу. Она берет малышей в пятом классе и занимается с ними до выпускса, так что вместе с аттестатом ребята получают дипломы об окончании клуба. И хотя диплом этот негосударственного образца, подтверж-

◆ Спрашивали - отвечаем

Уважаемые читатели, отвечаем на ваши вопросы, поступающие в редакцию газеты, и продолжаем знакомить вас с Российским уголовным законодательством.

Сегодня речь пойдет о таком виде наказания, как обязательные работы. Несмотря на принимаемые законодательными и правоохранительными органами меры, направленные на профилактику правонарушений среди несовершеннолетних и либерализацию наказания для данной категории граждан, спектр их преступной направленности непрерывно расширяется.

Проведенный анализ показывает, что наиболее распространенным видами преступлений, совершаемых несовершеннолетними на территории Кировского района, являются кражи чужого имущества из парков, магазинов, учреждений образования, кражи сотовых телефонов, велосипедов, цветных металлов.

Законодательством РФ 8 декабря 2003 года внесены изменения в санкции статей Уголовного кодекса РФ относительно наказания для несовершеннолетних. При всем многообразии воспитательных и условных мер наказания, применяемых к несовершеннолетним правоохранителям, крайне редко используется такая мера наказания, как обязательные работы.

29 ноября 2005 г Кировским районным судом было рассмотрено уголовное дело по обвинению несовер-

Преступление и наказание

шеннолетних А.В. Казаченко (1988 г.р.) и И.В. Сарайкова (1990 г.р.). Они привлечены к суду и признаны виновными в том, что 16.09.2005 г. в районе бывшего кирпичного завода СХП «Нива» Кировского района, предварительно вступив в преступный сговор, имея умысел на хищение чужого имущества, а именно ссыпавших с бетонной опоры проводов линии электропередач, принадлежащих ОАО «Ставропольэнерго», забрали из одну из опор и с помощью кусачек стали срезать провода. Но, по не зависящим от них обстоятельствам, они не смогли довести свой преступный замысел до конца, так как были застигнуты на месте совершения преступления охранником.

Суд признал обоих несовершеннолетних виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ, с учетом возраста подсудимых, обстоятельств преступления, характеризующих их данных и, в соответствии со ст. 88 ч. 3 УК РФ, назначил наказание в виде 80 часов обязательных работ каждому. Приговор вступил в законную силу.

Теперь незадачливым «монтажарам» придется по-работать на благо родного города. Трудотерапия поможет подросткам заслужить о своем времепрепровождении, поведении и, надеюсь, станет хорошим уроком в их дальнейшей жизни.

Евгений РЫБАЛЬЧЕНКО, заместитель прокурора Кировского района, советник юстиции.

◆ Письмо в газету

Спасибо, милые женщины!

Дорогая редакция!
Пишет вам читательница из Марынинской Светлана Афанасьевна Семенова. Живу я здесь с 1979 года и всегда радуюсь добрым, отзывчивым людям, которые живут в нашей станице. Но сегодня я с особой благодарностью хочу обратиться через вашу газету к врачу-невропатологу Кировской ЦРБ Эвелине Ивановне Рыковой и медсестре Тамаре Михайловне Кравченко.

Два года назад мой муж, Николай Николаевич, серьезно заболел, и по счастливой случайности эти женщины проводили в Марынинской ме-

досмотру, в поле их зрения попал и мой муж. После тщательного обследования Эвелина Ивановна направила его на ВКК, и в настоящее время он состоит на учете как инвалид второй группы. И вот с тех самых пор Николай Николаевич находится под их постоянным патронажем.

Каждый раз, когда он приезжает в город на прием, теперь уже к «своему» врачу, я всегда спокойна: мой муж в надежных руках этих хрупких женщин. Спасибо им большое за все и низкий поклон!

С наступающим Новым годом!

◆ Суд идет...

Мошенник, однако!

Мировой судья судебного участка №3 вынес приговор в отношении любителя выпить за чужой счет Жителя кутура Закавказский Иван Панов, ранее судимый за кражу, взял у г-на С. видеоплеер, который тому дал на временное пользование его знакомый и сказал, что видеоплеер ему разрешил забрать хозяин в счет долга в сумме две тысячи рублей. Видеоплеер И. Панов продал за полторы тысячи рублей, а вырученные деньги потратил на спиртное, которое распил с друзьями.

За свои неправомерные действия виновный был осужден по ст. 159 части 1 УК РФ «Мошенничество», т.е. хищение чужого имущества путем обмана или злоупотребления доверием. По приговору суда с учетом преступного прошлого он получил наказания в виде 2 лет и 7 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Вор-неудачник

Владимир Синчинов, житель г. Новопавловска, ранее неоднократно судимый, увел у знакомого велосипед, чтобы, как он пояснил в суде, перевезти мешок картофеля. На следующий день вернул велосипед хозяину.

Вор осужден по ст. 158 части 1 УК РФ, т.е. за кражу. По ходатайству подсудимого дело рассматривалось в особом порядке без проведения судебного разбирательства. С учетом личности подсудимого и нестыдной части наказания мировой судья приговорил его к 9 месяцам лишения свободы с отбыванием этого срока в исправительной колонии строгого режима.

Детям предпочли водку

Антонина Свиридова, жительница г. Новопавловска, имела двух несовершеннолетних детей – шестилетнюю дочь и четырнадцатилетнего сына, вела аморальный образ жизни. В доме, где она проживала с детьми, отключены за неуплату газ, вода, электричество. Деньги, которые давал ее бывший муж (они разводились) для детей, она пропивала. В доме постоянно собирались шумные компании, «гости» пьянствовали, устраивали скандалы, выражались нецензурной бранью. Горе-мать иногда по нескольку дней не являлась домой. Месяц малых не посещал школу потому что ему просто нечего было одеть.

Сейчас дети живут со своей бабушкой. А мать, изредка наведываясь, забирает их деньги из копилки и тратит на выпивку. Итогом такого отношения к детям стал приговор суда, по которому А. Свиридову назначено наказание: один год исправительных работ с содержанием в колонии 10 процентов из заработка.

Галина ЩЕРБИНА, специалист аппарата мировых судей.



дает он немалые знания. За шесть лет будущие дамы и кавалеры проходят курс эстетического воспитания, которого школа, с коляско, практически не дает, учатся искусству общения, начиная с правил приема гостей и прочих азов, играют в экономические игры, ломая голову, например, над тем, как улучшить жизнь в родной станице: они обсуждают нравственные проблемы и читают классиков, устраивая есенинские, пушкинские и другие вечера. Наконец, учатся быть на «ты» с библиотечным фондом, чтобы точно знать, где искать книгу о спорте, а где, к примеру, о радиотехнике. Будущим студентам это не помешает. Вот одна из выпускниц клуба поехала поступать в Тверь, пошла в библиотеку готовиться к экзамену. Ее послали в котлажный зал. Мама при виде бесконечных рядов ящиков растерялась, а дочь нет, взяла лестницу, нашла нужный ящик, сделала заявку.

Наши дети отличаются от других, ведь какое развитие без чтения! – уверяла Вера Ерохина, сама разработавшая программу. Она берет малышей в пятом классе и занимается с ними до выпускса, так что вместе с аттестатом ребята получают дипломы об окончании клуба. И хотя диплом этот негосударственного образца, подтверж-

ки книги любила больше жизни и уложила в 10 классе точно знать, куда будет поступать. О выборе своему разу не пожалела, а в январе будет уже 30 лет, как она работает библиотекарем.

– У нас все идут на работу с удовольствием, – говорит Вера Ерохина. – Коллектив очень дружный, в это много значит: только в такой обстановке раскрываешься, читаешь все, на что способен.

Сама Вера Ерохина награждена академией общественного признания и международной наградой палатой медалью «Элита библиотечного дела», в прошлом же году стала дипломанткой краевого конкурса «Библиотекарь года». А награды не ссыплются с неба. Поэтому представление о библиотеке как о том, кто сидит и дремлет на стуле, вызывает у Веры Ерохиной и ее коллег улыбку. «Мы не ждем, чтобы к нам пришли, – делают они своими секретами. – Будешь сидеть – потеряешь читателя». А их у золочен двери с полопиной тысячи.

Оксана МЕДЯНИК.

◆ В Совете Кировского муниципального района

РЕШЕНИЕ Совета Кировского муниципального района Ставропольского края

22 ноября 2005 года

г. Новопавловск

№ 29

О Положении о публичных слушаниях в Кировском муниципальном районе Ставропольского края

В соответствии с Уставом Кировского муниципального района Ставропольского края, Совет Кировского муниципального района Ставропольского края РЕШИЛ

1. Утвердить Положение о публичных слушаниях в Кировском муниципальном районе Ставропольского края.
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

Положение о публичных слушаниях в Кировском муниципальном районе Ставропольского края

Настоящее Положение устанавливает, в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами от 20 февраля 1995 года № 24-ФЗ «Об информации, информатизации и защите информации», от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Кировского муниципального района Ставропольского края (далее - Устав района), порядок организации и проведения публичных слушаний в Кировском муниципальном районе Ставропольского края (далее - район).

1. Основные понятия

В настоящем положении используются следующие основные понятия:

1) Публичные слушания (далее - слушания) - форма реализации прав населения района (общественности) на участие в процессе принятия решений органами местного самоуправления Кировского муниципального района (далее - органы местного самоуправления района) посредством проведения собрания для публичного обсуждения проектов правовых актов и принятия решений по общественно значимым вопросам.

2) Представитель общественности - физическое или юридическое лицо, а также их ассоциации, организации, группы или иные объединения, за исключением тех, кто принимает решение по данному вопросу в силу служебных обязанностей - представляет органы власти или участвует в деятельности на основании возмездного договора с органами местного самоуправления района.

3) Оргкомитет - коллегиальный орган, сформированный на паритетных началах из должностных лиц органов местного самоуправления района и представителей общественности, осуществляющий организационные действия по подготовке и проведению слушаний.

4) Эксперты слушаний - должностные лица органов местного самоуправления района и представители общественности, принимающие участие в прениях на слушаниях для аргументации своих рекомендаций по рассматриваемым вопросам.

2. Цели проведения публичных слушаний

Слушания проводятся в целях:

- информирования общественности и органов местного самоуправления района о фактах и существующих мнениях по обсуждаемой проблеме;
- выявления общественного мнения по теме и вопросам, выносимым на слушания;
- осуществления связи (диалога) органов местного самоуправления района с общественностью;
- подготовки предложений и рекомендаций по обсуждаемой проблеме;
- учета мнения общественности при принятии решений органами местного самоуправления района.

3. Вопросы, выносимые на публичные слушания

3.1. Публичные слушания могут проводиться по вопросам, относящимся к полномочиям и предметам ведения органов местного самоуправления района.

3.2. На слушания в обязательном порядке выносятся следующие вопросы:

- проект Устава района, а также проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав района;
- проект местного бюджета и отчет о его исполнении;
- проекты планов и программ развития района;
- вопросы о преобразовании муниципального образования;
- иные вопросы в случаях, предусмотренные законодательством Российской Федерации, Ставропольского края, нормативно-правовыми актами Совета Кировского муниципального района.

4. Инициаторы публичных слушаний

4.1. Публичные слушания проводятся по инициативе:

- Совета Кировского муниципального района (далее - Совет района);
- главы Кировского муниципального района (далее - глава района);
- группы граждан, проживающих на территории района, численностью не менее 500 человек, обладающих избирательным правом на момент сбора подписей в поддержку инициативы проведения слушаний.

4.2. Для принятия решения о назначении публичных слушаний по инициативе граждан в Совет района направляются:

- обращение от инициаторов слушаний, подписанное установленным числом граждан, с указанием фамилии, имен и отчеств подпавшихся, их паспортных данных и адресов проживания;
- список кандидатов из числа обществен-

ных представителей, предлагаемых для включения в состав оргкомитета слушаний, - информационные, аналитические материалы, относящиеся к теме публичных слушаний;

- иные материалы по усмотрению инициаторов обращения.

5. Назначение слушаний

5.1. Слушания, проводимые по инициативе населения или Совета района, назначаются решением Совета района, а по инициативе главы района или в случаях, предусматривающих обязательное вынесение вопросов на слушания, - распоряжением главы района.

5.2. Решение Совета района об отклонении инициативы проведения слушаний должно содержать мотивированные основания отказа и может быть оспорено в установленном законом порядке.

5.3. Решение Совета района о проведении публичных слушаний принимается простым большинством голосов от числа присутствующих на заседании членов Совета при условии его легитимности.

5.4. В решении Совета района (распоряжении главы района) о назначении слушаний указывается:

а) тема слушаний;

б) председатель и состав оргкомитета, на который возлагается подготовка и проведение слушаний. В состав оргкомитета на паритетных началах включаются должностные лица, депутаты органов муниципальной власти района и представители общественности;

в) срок, не превышающий двух месяцев со дня принятия решения о назначении слушаний, в течение которого оргкомитет должен определить перечень конкретных вопросов, выносимых на обсуждение по теме слушаний, дату, время и место собрания.

5.5. Решение Совета района (распоряжение главы района) о назначении слушаний подлежит официальной публикации (обнародованию) не позднее 15 дней до дня проведения публичных слушаний.

5.6. Решение Совета района об отклонении инициативы проведения слушаний подлежит официальной публикации (обнародованию) не позднее 15 дней со дня принятия такого решения.

6. Организация подготовки к публичным слушаниям

6.1. На основании решения Совета района (распоряжения главы района) о назначении слушаний оргкомитет организует проведение первого заседания не позднее 7 дней после назначения слушаний.

6.2. Оргкомитет при непосредственном содействии органов местного самоуправления района:

а) определяет перечень конкретных вопросов, выносимых на обсуждение по теме слушаний;

б) обеспечивает не позднее 15 дней до даты проведения слушаний публикацию (обнародование) информации, которая должна содержать тему и вопросы слушаний, указание о времени и месте собрания. При рассмотрении на слушаниях проекта правового акта его полный текст также публикуется для ознакомления населения района;

в) определяет перечень должностных лиц, специалистов, организаций и других представителей общественности, приглашенных к участию в слушаниях в качестве экспертов, и направляет им официальные обращения с просьбой дать свои рекомендации и предложения по вопросам, выносимым на обсуждение;

г) содействует участникам слушаний в получении информации, необходимой им для подготовки рекомендаций по вопросам слушаний и в предоставлении информации на слушания;

д) организует подготовку проекта итогового документа, состоящего из рекомендаций и предложений по каждому из вопросов, выносимых на слушания. В проект итогового документа включаются все поступившие в письменной форме рекомендации и предложения после проведения их редакционной подготовки по согласованию с авторами;

е) назначает ведущего и секретаря слушаний для ведения слушаний и составления протокола;

ж) определяет место и время проведения слушаний с учетом количества приглашенных участников и возможности свободного доступа для жителей края, представителей органов государственной власти;

з) регистрирует участников слушаний и обеспечивает экспертов проектом итогового документа;

6.3. Оргкомитет формирует план работы, распределяет обязанности своих членов и составляет перечень задач по подготовке и проведению слушаний.

6.4. Оргкомитет вправе создавать рабочие группы для решения конкретных организационных задач и привлекать к своей деятельности других лиц.

6.5. Оргкомитет подотчетен в своей деятельности Совету и главе района.

7. Участники слушаний

7.1. Участниками слушаний, получающими право на выступление для аргументации своих предложений, являются эксперты, которые внесли в оргкомитет в письменной форме свои рекомендации по вопросам слушаний не позднее 5 дней до даты проведения слушаний.

7.2. Участниками слушаний могут быть также все заинтересованные жители района, представители общественных объединений, политических партий, органов государственной и муниципальной власти, средств массовой информации и другие лица. Такие участники могут получить право на выступления с разрешения ведущего слушаний.

8. Процедура проведения слушаний

8.1. Перед началом проведения слушаний оргкомитет организует регистрацию участников слушаний с выдачей проекта итогового документа эксперту.

8.2. Ведущий слушаний открывает собрание и оглашает тему слушаний, инициатора их проведения, предложения оргкомитета по времени выступления участников заседания, представляет себя и секретаря заседания.

8.3. Время выступления экспертов определяется голосованием участников слушаний, имеющим право на выступление, исходя из количества выступающих и времени, отведенного для проведения заседания, но не может быть менее 3 минут на одно выступление.

8.4. Для организации прений ведущий слушаний объявляет вопрос, по которому проводится обсуждение, и предоставляет слово экспертам в порядке размещения их предложений в проекте итогового документа для аргументации их позиций.

8.5. По окончании выступления эксперта (или по истечении предоставленного времени) ведущий слушаний дает возможность участникам собрания задать уточняющие вопросы по позиции и/or аргументам эксперта и предоставляет дополнительное время для ответов на вопросы. Время ответов на вопросы не может превышать времени основного выступления эксперта.

8.6. Эксперты вправе снять свои рекомендации и/или присоединиться к предложениям, выдвинутым другими экспертами слушаний. Решение экспертов об изменении их позиции по рассматриваемому вопросу отражается в протоколе и итоговом документе.

8.7. После окончания выступлений экспертов по каждому вопросу повестки слушаний ведущий слушаний обращается к экспертам с вопросом о возможном изменении их позиции по итогам проведенного обсуждения.

8.8. После окончания прений по всем вопросам повестки слушаний ведущий слушаний предоставляет слово секретарю слушаний для уточнения рекомендаций, оставшихся в итоговом документе после рассмотрения всех вопросов заседания. Ведущий слушаний уточняет, не произошло ли дополнительное изменение позиций участников перед окончательным принятием итогового документа.

8.9. В итоговый документ слушаний входят все не отозванные их авторами рекомендации и предложения. Итоговый документ считается принятым после реализации всеми желающими экспертами своего права на отзыв своих предложений и рекомендаций из проекта итогового документа. Все изменения позиций экспертов отражаются в протоколе слушаний.

8.10. После принятия итогового документа ведущий закрывает слушания.

9. Публикация (обнародование) материалов публичных слушаний и учет их результатов при принятии решений органами местного самоуправления Кировского муниципального района.

9.1. Оргкомитет обеспечивает публикацию (обнародование) итогового документа (без приложений) в течение 10 дней со дня проведения слушаний.

9.2. Председатель оргкомитета представляет на ближайшем заседании Совета района отчет о работе оргкомитета и материалы слушаний.

9.3. После принятия Советом района решения по результатам слушаний оргкомитет прекращает свою деятельность.

9.4. Решение Совета района по результатам слушаний подлежит опубликованию (обнародованию).

◆ Правопорядок

Наркотики - это смерть

За одиннадцать месяцев этого года Кировским МРО зарегистрировано 107 сообщений о преступлениях, возбуждено 98 уголовных дел, направлено в суд с обвинительным заключением 26 уголовных дел по 113 преступлениям. Из них 35 - тяжких, 56 - особо тяжких, 18 совершило группой лиц по предварительномуговору, 11 - организованной преступной группой. Общий вес изъятых наркотических средств и психотропных веществ составил более 11 килограммов. Выявлено 18 административных правонарушений по фактам потребления наркотических средств без назначения врача. По итогам рассмотрения административных материалов вынесено 18 постановлений о наложении административных взысканий, наложено 5 тысяч рублей штрафа и 8 административных арестов.

Документирование и пресечение деятельности наркоторговцев, расследование фактов наркотропления - процесс длительный и кропотливый.

Наши сотрудники выявляют факты незаконного культивирования запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества. Выявлено 8 фактов культивирования, в результате чего было возбуждено столько же уголовных дел. Уничтожено более 500 кустов конопли общей сырой массой около 300 килограммов. Продолжается работа в сфере контроля за летальным оборотом наркотиков. Изъято наркотическими средствами и добровольно сдано 2130 таблеток психотропного вещества «Тарена».

Помогает нам в работе население района. Ряд наркоточек мы выявили благодаря сведениям, полученным от жителей города Новопавловска и сельских населенных пунктов. Как правило, кировчане рассказывают о валиющихся шприцах, наркоторговцах и людях, занимающихся сбытом наркотических средств. За этот период четыре человека привлечены к административной ответственности по фактам потребления наркотических средств.

Вот конкретные примеры. На «телефон доверия» отдела поступила информация, что в поселке Комсомолец регулярно собираются наркоманы. В результате проведенных оперативных мероприятий данный факт подтвержден, и спустя некоторое время был задержан мужчина 1964 года рождения за сбыт наркотического средства.

Еще один пример. Гражданин Н., проживающий в станице Советской, в надежде на легкие деньги сбывал наркотики. В результате оперативно-розыскной деятельности задокументирован сбыт более 500 граммов гашеного масла, сколько 200 граммов высущенной марихуаны, а также установлен факт культивирования 82 кустов растения конопли и 23 кустов мака.

Обращаюсь к жителям района мы по-прежнему готовы круглосуточно принимать информацию (в том числе анонимную) о наркотроплениях по телефону доверия 2-25-21.

Сергей САМОХВАЛОВ, начальник Кировского МРО по контролю за оборотом наркотиков.

◆ Информирует Центр занятости

Безработица и цифры

На начало 2005 года численность безработных граждан, зарегистрированных в Центре занятости населения, составила 685 человек. За 11 месяцев поставлены на учет 1945 человек. Признаны безработными 1570 человек, из них инвалиды - 93 человека, лиц предпенсионного возраста - 110, одиноких и многодетных родителей - 66, молодежи в возрасте 16-29 лет - 408 человек.

Сняты с учета 1321 человек, из них трудоустроены 445, направлены на профессиональное обучение 50, оформлены на досрочную пенсию 43 человека.

На 01.11.2005г. численность безработных граждан, состоящих на учете в службе занятости, составляет 934 человека, из них г. Новопавловск - 164, Орловский с/с -

Наступающий 2006 - год Огненной Собаки

Больше фантазии и активности

Праздничный стол рекомендуется накрыть красной скатертью, сервировать его яркой посудой и украсить золотистыми или красными с позолотой свечами и цветочными композициями, бордовых гвоздиками и розами. Кроме того, на столе должны присутствовать: фигурка собачки, сахарная косточка, радующая глаз покровительницы года, и колокольчик, в который нужно позвонить после 12-го удара часов, чтобы впустить в дом Новый год. При составлении меню предпочтение стоит отдать мясным закускам - блюда из рыбы и морепродуктов вряд ли придется Собаке по вкусу. Гвоздем застолья станут угощения, приготовленные на открытом огне, - ведь именно огонь считается счастливой стихией 2006 года.

А теперь о закусках. В этом году стоит сделать ставку на холода, ветчинные рулеты, залитые из птицы, классическое оливье, салаты из сыра и салями овощей и языков. Холодные закуски лучше украсить зернышками граната - они должны обеспечить достаток в доме. Порадует Огненную Собаку и сладкий стол, изобилующий десертами и тортиками. А из напитков рекомендуются розовое и красное шампанское, клюквенные настолики и красные сухие вина. Если в доме есть камин, в новогоднюю ночь нужно сбратиться возле него и мысленно поклоняться себе, чтобы все житейские невзгоды и грустные мысли «сторели» а ярких языках пламени. А любленные, глядя на огонь, могут загадать одно заветное желание на двоих - чтобы сю поскорее исполнилось, необходимо трижды поцеловаться, а затем погладить собаку (живую или игрушечную).

Наслаждаясь угощениями и поцелуями, не забывайте о том, что Огненная Собака - животное активное и очень подвижное. И этой самой активности она обязательно потребует и от нас. Даже не вздумайте в новогоднюю ночь пытаться отдохнуть одними лишь застольными песнопениями, с чувством выведя «Ой, мороз, мороз...» или «Когда б имел златые горы и реки, полные вина...». Нет, не этого ждет от вас Собака: ей очень захочется увидеть за-

(на странице использованы материалы из российских газет и журналов)

Администрация муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района объявляет открытые конкурсы

на выполнение в 2006 - 2008 годах:

1. Функций заказчика-застройщика на объектах содержания и ремонта муниципальных автомобильных дорог.

2. Подрядных работ по содержанию и ремонту муниципальных автомобильных дорог.

Оплата подрядных работ и затрат, связанных с осуществлением функций заказчика, будет производиться из средств бюджета муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района.

Перечень автомобильных дорог, предполагаемые объемы финансирования работ, «затраты» и критерии отбора исполнителя изложены в конкурсной документации.

Предложения на участие в конкурсе принимаются до 18.00 часов 21.01.2006 года.

Заседание конкурсной комиссии состоится 23.01.2006 г. в 10.00 часов по адресу: Ставропольский край, Кировский район, пос. Коммаяк, ул. Ленина, здание администрации муниципального образования

Для участия в конкурсе и получения конкурсной документации необходимо обратиться по адресу: 357813 Ставропольский край, Кировский район, пос. Коммаяк, ул. Ленина, администрация МО Новосредненского сельсовета.

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации; ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

В наступающем 2006 году по китайскому лунному календарю править будет предстоит Собаке - причем собаке не простой, а Красной Огненной (такое случается нечасто: лишь раз в 60 лет). Как известно, эти животные всегда находятся начеку, оберегая свою территорию и хозяев, отличаются невероятной преданностью и трудоспособностью, умеют любить и в любви довольствоваться малым. Все эти качества, к счастью, присущи и Огненной Собаке, что позволяет надеяться на то, что наступающий год будет куда более спокойным, чем уходящий. В отличие от капризного избалованного Петуха, любой ценой требовавшего резких перемен и скоропалительных решений, Собака ценит философский подход к вещам. А еще Огненный пес отличается поистине неизбушанной энергией, фантазией и обожает яркие веселые зрелища. Поэтому в целях ублажения четвероногого покровителя Новый год нужно встретить живо и с фантазией. Для начала стоит запомнить, что Огненная Собака по натуре очень благородна и потому не терпит, когда кого-нибудь слишком усердно критикуют. Так что, провожая год Синего Деревянного Петуха, ни в коем случае не стоит ругать крикливую птицу, даже если она доставила вам немало хлопот и неприятностей. В новогоднюю ночь следует исполнить все самые счастливые события уходящего года и поблагодарить за них Петуха.



жигательный танец в нашем исполнении. Откажетесь плясать - тогда не видеть вам ни златых гор, ни линий рек как своих ушей: Собака благоволит только к самым смелым и активным. Поэтому лучше сразу настроиться на пляски, в уж «покровитель» года обязательно оценит ваши старания, что бы вы ни исполнили: сальсы танцы - лезгинку, твист или цыганочку с выходом, парные - страсти танго, рок-н-ролл или коллективные типы недостаточно забытых ламбады и латинки.

И, наконец, самая приятная часть праздничной программы - подарки. В год Собаки, охраняющей жилище, особенно уместными будут предметы домашней утвари - яркая керамическая посуда, чайники и чашки, скатерти, полотенца, салфетки и тканевые покрывала. Также приветствуются все шейные украшения. Для женщин золотые цепочки и кольца (жемчуг не особо хлест), гравитные и коралловые бусы или кулончики с изображением собаки. А мужчин стоит порадовать новыми галстуками и бабочками в бордово-красной гамме или зажигалками, что Огненная Собака также непременно оценит.

◆ К Новогоднему столу

Ни один праздник не ждут с таким нетерпением, как Новый год. Новогодний ужин начинают в 22-23 часа, чтобы успеть проводить старый год. А полночь поднимают бокалы с искристым шампанским и желают друг другу счастья в Новом году. Чаще хозяйка готовит разнообразные горячие блюда, но, пожалуй, ни одна встреча Нового года не обходится без оригинального торта.

Безусловно, у каждой хозяйки есть свои кулинарные традиции. Каждая готовит что-то свое, оригинальное и, может быть, только раз в году, к этому празднику.

Несмотря на это, хотелось бы предложить в этом и последующих номерах кое-что из кулинарных изделий не только для опытных хозяек, но и для тех, кто будет готовить впервые.

ЛЮБЛЮ ПОВЕСЕЛИТЬСЯ, ОСОБЕННО...

Утка, фаршированная черносливом и морковью

1 утка, 2 яйца, 2 помидора белого хлеба, 200 г чернослива без косточек, 2 зеленые моркови, 1/2 стакана молока, 100 г сметаны, 100 г сливочного масла, 2 столовые ложки сахарной пудры, соль и специи - по вкусу.

Вымоченный чернослив иваренную морковь нарежьте кубиками, добавьте рубленые яйца, размоченный в молоке хлебный мякиш, 50 г сливочного масла, соль и специи. Хорошо перемешайте начинку. Подготовленную и выпотрошенную утку наполните фаршем, зашейте, положите на противень, добавьте немного подсоленной воды и запекайте в духовке в течение 1,5 часа, через каждые 10-15 минут поливая тушку соком, образовавшимся во время приготовления. Когда утка будет практически готова, смажьте ее тонким слоем сметаны, посыпьте сахарной пудрой и подержите в духовке еще 5-10 минут. Теперь румяную, глянцевую и очень аппетитную утку освободите от ниток и подавайте на стол.

Гусь с апельсиновой начинкой

1 молодой гусь (3-4 кг), 1 морковь, 1 корень петрушки, 2 луковицы, 3 неочищенных апельсина, соль, перец, листья тимьяна.

Вымойте и обсушите гуся, натрите внутри и снаружи солью и перцем. Нарежьте небольшими кусочками морковь и корень петрушки, крупными кубиками репчатый лук. Разрежьте на 4 части неочищенные апельсины. Перемешайте овощи с апельсинами, начините гуся приготовленной массой, зашейте отверстие. Закрепите ножки и крылья ниткой. Положите птицу в сковороду или на противень с грудкой вверх, налейте на противень 1 стакан воды и поставьте запекать в духовку, разогревшую до 200 град. Молодого гуся жарьте в течение 2-2,5 часа, старого - 3-4 часа, поливая образовавшимся со-

ком. С готового гуся срежьте все нитки, уложите на блюдо и целиком подавайте к столу, а затем разрежьте на порционные куски. На гарнир подайте картофельное пюре и апельсиновую начинку из гуси.

Цыпленок в медовом соусе

1 большой цыпленок, 3/4 стакана молока, 1/2 стакана нарезанных грибов, 1 столовая ложка муки, 2 столовые ложки меда, 4 столовые ложки топленого масла, соль, перец.

Разрежьте цыпленка на порционные куски. Соль и перец смешайте с мукою и посыпьте куски цыпленка. Обжарьте их на сковороде, смазанной топленым маслом. Затем поставьте на 30 минут в духовку для запекания. Смешайте мед с молоком, залейте получившейся смесью куски птицы и запекайте в духовке в течение еще 30-40 минут. Примерно за 15 минут до готовности добавьте предварительно отваренные и мелко нарезанные грибы. Гарнируйте цыпленка картофельным пюре, который полейте получившимся соусом с грибами.

Рыбное филе в ореховой панировке

800 г рыбного филе (судак, камбала, сом), по 1/3 стакана молока, сливочного масла и муки, 2 яйца, 100 г молотых греческих орехов, 2 столовые ложки панировочного сока, 2 столовые ложки рубленой зелени петрушки, соль.

Нарежьте филе порционными кусками без кожи. В миске смешайте сырье яйца с молоком, слегка посолите. Каждый кусок рыбного филе посыпьте мукою, обмакните в яичную смесь, а затем обвалийте в молотых орехах. Обжарьте филе на сковороде со сливочным маслом с обеих сторон, хорошо подрумянив. Переложите куски рыбы на подогретое блюдо, в оставшемся на сковороде масле всыпьте рубленую зелень петрушки, влейте лимонный сок, прогрейте в течение 1 минуты, помешивая, и залейте получившимся соусом рыбное филе.

Продается дом

в Новопавловске. Обращаться по телефону 8-905-444-75-93.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.

Газета выходит два раза в неделю, по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94, корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51, бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени". Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.